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116-ban. Szintén augusztus 3-án 
a Pillangó park 7. szám előtti par-
kolóban két fa zuhant az alattuk 
álló Suzukira és Fiat személyau-
tóra. A tűzoltók kiszabadították 
az ágak alól a sérült autókat

Esővíz
Augusztus 3-án a megtépá-

zott fák mellett a kiadós eső is 
sok munkát adott a tűzoltóknak. 
Délelőtt az Öv utca 81/a-ba men-
tek, ahol a családi ház pincéje és 
a garázsban lévő szerelőakna telt 
meg vízzel.

Az esti órákban a Törökőr utca 
48-ba szólt a riasztás, itt egy csa-
ládi ház pincéjéből 25 köbméter 
vizet szivattyúztak ki. Egy Korong 
utcai lakóépület 200 négyzetmé-
teres pincéjéből másfél méter 
magasan álló vizet távolítottak el 
este 22 óra tájban.

Becsapódott az ajtó
Augusztus 6-án este a Kacsóh 

Pongrác út 141-be kértek segít-
séget: egy lakó kizárta magát az 
első emeleti lakásából. A raj kihú-
zós létrával az ablakon át ment 
be, majd belülről nyitott ajtót a 
tulajdonosnak.

XVI. kerület
Kivonulás balesethez

A Baross utca és Pálya utca 
sarkán Seat Leon gépkocsi ütkö-
zött össze egy Suzuki Wagonnal 
augusztus 1-jén este. Személyi 
sérülés nem történt. A 20 óra 10 
perckor riasztott tűzoltók áram-
talanították a kocsikat, majd sza-
baddá tették az úttestet.

Betegmentés
Egy Imre utcai, első emeleti la-

kásból idős hölgybeteget hoztak 
le a mentősökkel együtt augusz-
tus 2-án délelőtt. A raj a nyitott 
ablakon keresztül hatolt be a be-
zárt lakásba. A beteget a Baleseti 
Kórházba szállították.

Lódarazsak
Augusztus 2-án 11 órakor egy 

Ostoros utcai családi házhoz hív-
ták ki a tűzoltókat, ahol a pad-
lástérben lódarazsak telepedtek 
meg. A rovarokat eltávolították, a 
veszélyhelyzetet megszüntették.

Beszorult a macska
Egy Sashalom utcai ház ere-

szébe beszorult egy kalandos 
természetű macska augusztus 
4-én este. A kihívott tűzoltókat 
útközben visszafordították, mivel 
időközben a háziaknak sikerült a 
cicát kimenteni.

Égett a bozót

Tűzoltósági hírek

Újpalotán is ráfér a házakra a felújítás, ezt bizonyítja egy érdekes 
baleset. A tizedik emeleten egy forgóablak bezárás közben egy-
szerűen szétesett, a tulajdonos erőlködése nyomán még az üveg 
is kettétört benne, s a patthelyzet megoldására kihívták a tűzoltó-
kat. Fennállt a veszélye, hogy a makrancos ablak egyszerűen le-
zuhan a ház előtti járdára, így a tűzoltók a veszélyelhárítás érdeké-
ben illetékesnek érezték magukat a beavatkozásra. Emelőkosárral 
közelítették meg a tizedik emeletet, majd az ablakot kiszerelve le-
szállították a földre.

XIV. kerület
Szeméttüzek

Az Erzsébet királyné útja és 
Öv utca sarkán oszlopra szerelt 
sárga szeméttartály égett teljes 
terjedelmében augusztus 1-én, 
23 óra körül. A raj egy D-sugárral 
oltott, az anyagi kár kb. 20 ezer 
forint.

Augusztus 3-án éjfél után a 
Nagy Lajos király útja 193-nál ol-
tottak el egy kigyulladt 110 literes 
kukát, amelynek a fedele megol-
vadt a hőtől.

Fakárok
A Kolumbusz utca 10/b-vel 

szemben egy tízméteres fa letört 
oldalágát fűrészelték szét 2-án, 
késő délután.

Augusztus 3-án sok helyszínre 
kellett kivonulni letört, kidőlt fák-
hoz. Például az Egressy út 1-be, 
itt az úttestre és az ott parkoló 
Toyota Yarisra dőlt egy fa. Sérü-
lés nem volt, de a kocsiban 100 
ezer forint kár esett. Este 7 óra 
után a Fűrész utca 124. szám-
hoz hívták a rajt, ahol a platánfa 
ága trolivezetékre esett, aztán a 
Gervay utcába, ahol telefonpóz-
nát döntött ki egy fa. Családi ház 
udvarán álló melléképületre dőlt 
fát fűrészeltek szét a Fűrész utca 

PanelprogramKanyarodó főútvonal
A Rákospalotai határút és a 

Szentmihályi út kereszteződé-
sében történt baleset augusztus 
7-én délelőtt. Egy Opel Astra ha-
ladt a belváros irányába a Rákos 
palotai határúton és a fenti ke-
reszteződéshez érve, miközben 
a balra enyhe ívben kanyarodó 
főútvonalról egyenesen lehaladt, 
frontálisan ütközött a főútvona-
lon szemből érkező Suzukival. Az 
Opel vezetőjét a mentők kórház-
ba szállították.

Beakadt a motoros
Augusztus 7-én kora dél-

előtt egy Ford Focus haladt a 
Battyhány Ilona utcán és balra 
nagyívben kanyarodott a Rózsa-
levél utcába. Ekkor a jármű veze-
tője észlelte, hogy a gépkocsi há-
tuljának ütközött valami. Kiszállt 
és egy földön fekvő férfit látott.
A férfi egy Pannónia motorkerék-
párral közlekedett a kanyarodó 
Ford mögött és azt jobb oldalról 
ki akarta kerülni, de a motorja bal 
eleje beleakadt az autó jobb há-
tuljába. A motorkerékpáros a fe-
lelősségét elismerte.

Betakart a lomb
Augusztus 9-én az esti órák-

ban a Batthyányi János utcában 
közlekedett egy Ford Focus sze-
mélygépkocsi. Amikor a Sasvár 
utca kereszteződéséhez ért, a 
gépkocsi sofőrje látta, hogy egy 
Opel Insignia keresztben, balról 
jobbra átmegy előtte az úton, 
elsőbbség adási kötelezettsé-
gét figyelmen kívül hagyva. Fé-
kezett, de az ütközést már nem 
tudta elkerülni. A Ford Focus 
ennek következtében nekiütkö-
zött a szemközti útpadkának, és 
kidöntötte a sarki táblát. A Focus 
vezetője a lábán sérült és a bal 
oldali bordáját fájlalta, a mentők 
kórházba szállították. A tűzoltók 
a balesetben kifolyt üzemanya-
got homokkal szórát fel, de külön 
veszélyt jelentett, hogy emiatt 
már az úttestre festett STOP-vo-
nal sem látszott, és tábla sem 
volt. Az Opel vezetője arra hivat-
kozott, hogy az út menti lombok 
benőtték a táblát, így azt nem le-
hetett észrevenni.

Jelzett őz balról
A Bökényföldi úton közleke-

dett augusztus 10-én este egy 
Hyundai személyautó Mátyás-
föld irányába, amikor balról egy 
őz szaladt az útra. A sofőr nem 
tudta elkerülni az ütközést és el-
ütötte az állatot. Azonnal meg-
állt, kiszállt az autóból, de nem 
látta az őzet. A helyszínre érkező 
rendőrök egy út menti bokorban 
megtalálták az elpusztult állatot. 
Az állat eszmei értéke kb. kettő-
százötvenezer forint, a gépko-
csiban százezer forintnyi kár ke-
letkezett – a felelősség kérdése 
eléggé bizonytalan, mert ki van 
téve a vadveszélyt jelző tábla

Egyforma balesetek
Augusztus 12-én egy Suzuki 

érkezett a Borotvás utcán a Ve-
res Péter úti becsatlakozáshoz, 
s balra indexelve szeretett volna 
a város irányába kifordulni. Bal-
ról egy autós megállt, kiengedte, 
ám a város felől álló autósort egy 
motoros előzte meg, s frontálisan 
ütközött a kikanyarodó autóval – 
a mentők kórházba szállították.

Augusztus 14-én a délutáni 
órákban egy Skoda Octavia tí-
pusú személygépkocsi vezetője 
a Borotvás útról kívánt kikanya-
rodni a Veres Péter útra az Örs 
vezér tere irányába. Egy Peugeot 
gépkocsi vezetője megállt a Ve-
res Péter úton lemondva elsőbb-
ségéről és kiengedte a kanyaro-
dó Skodát. A megálló kocsisort 
azonban baloldalról előzni kezd-
te egy motorkerékpár, amit a 
Skoda vezetője nem látott így a 
két jármű összeütközött. A mo-
torkerékpár sofőrje nyílt lábszár-
törést szenvedett. (Az autósok 
figyelmét ismételten felhívnánk,
hogy a fenti két balesetben a mo-
torosok a vétlenek – mert hiába 
nem lehet ugyan a közeledő mo-
torokat észrevenni, a főútvonalon 
közlekedőknek minden körülmé-
nyek között meg kell adni az el-
sőbbséget, így szól a KRESZ.)

Megsérült a bringás
Egy taxi jelzésű Opel Omega 

személygépkocsi közlekedett a 
Budapesti úton augusztus 14-én 
az esti órákban. A gépkocsi veze-
tője a Diófa utcába kanyarodott 
be balra nagyívben, eközben 
összeütközött két kerékpárossal. 
Egyiküket kar- és vállsérüléssel 
kórházba szállították a mentők. 
Az esetnek egy buszsofőr is 
szemtanúja volt, ami segíthati a 
baleset körülményeinek tisztá-
zását.

Szelektív csattanás
Augusztus 16-án este egy 

férfi az Újszász utca 55. szám
előtti szelektív hulladékgyűjtőbe 
vitt szemetet Ford Fiesta típusú 
személygépkocsijával, amivel 
a helyszínen leparkolt. Pakolás 
közben egy nagy csattanást hal-
lott és azt látta, hogy két Fiat típu-
sú tehergépkocsi száguld el egy-
más után az Újszász utcán lefelé. 
Mivel észlelte, hogy a gépkocsija 
erősen megrongálódott, utánuk 
hajtott. A két Fiat kb. háromszáz 
méterre megállt, egyikből egy kí-
nai férfi szállt ki és próbált meg-
egyezni a Ford tulajdonosával, 
aki erre nem volt hajlandó, mivel 
szerinte legalább egymillió forint 
kár keletkezett a gépkocsijában. 
A Fiat vezetője nem ismerte el a 

károkozást, mivel szerinte a Ford 
nem parkolt, hanem éppen elin-
dult és eközben hajtott neki a Fi-
atnak. Az ügyben szabálysértési 
eljárás indult, tanúk segítségével 
tisztázzák a felelősség kérdését.

A hátrahagyott motor
Augusztus 17-én 12 óra körül 

egy Aprilia Scarabeo típusú ro-
bogóval egy személy nagy se-
bességgel behajtott a Cinkotai 
HÉV garázs területére, majd a ro-
bogó hátrahagyva a helyszínről 
futva távozott. A biztonsági őr ér-
tesítette a rendőrséget, de azok 
megérkezése előtt az ismeretlen 
személy visszatért és megpró-
bálta kivinni a motort a területről. 
Mivel az őr ezt megakadályozta, 
így a férfi ismét a motor nélkül
távozott, immár egy zöld színű 
gépkocsi utasaként. A rendőrök 
a motoron baleseti sérüléseket 
találtak, és a gyújtáskapcsoló is 
meg volt rongálva – így a jármű-
vel lefoglalták és a rendőrségre 
szállították. A körözésben nem 
szerepelt, igazolt tulajdonosa itt 
veheti át.

Nem látszott a biciklis
Kerékpáros gázolás történt 

augusztus 17-én délután a Veres 
Péter út és a legény köz keresz-
teződésénél. Egy személygépko-
csi haladt a Legény közben a Ve-
res Péter úti kereszteződés felé. 
Amikor a kerékpárúthoz érkezett 
a gépkocsi vezetője azt tapasz-
talta, hogy egy Peugeot Boxer 
úgy parkolt, hogy eltakarta a 
kerékpárútra való rálátást. Ezért 
egy kissé lassan előrébb ment az 
autóval, de ekkor egy kerékpáros 
a jobb oldali keréknek ütközött 
és elesett. A vezető azonnal ki-
szállt megnézni mi történt, majd 
értesítette a rendőrséget, mivel 
a biciklis feje vérzett. A sérültet a 
kiérkező mentők a Baleseti Inté-
zetbe szállították.

Nem látszott a gyalogos
Augusztus 21-én kora reggel 

egy nyolcvankét éves hölgy köz-
lekedett gyalogosan a Timur ut-
ca és a Kendermag utca keresz-
teződésénél. Az úttest túloldalára 
szeretett volna átmenni a busz-
megállóhoz, de ezt nem a kijelölt 
gyalogátkelő helyen tette, hanem 
szabálytalanul indult el az úttes-
ten át. Amikor a felező vonalhoz 
ért, egy a Timur utcán közlekedő 
és Csömör felé tartó személygép-
kocsi elsodorta a bal oldalával – a 
vezető érdekes módon nem vette 
észre az előtte átkelő gyalogost. 
A néni letörte a kocsi tükrét, ami-
nek következtében megsérült. A 
mentők a Baleseti Intézetbe szál-
lították kivizsgálásra.

Krónikus baleseti hely a kerületben a Sasvár utca és az Olga utca 
kereszteződése, ahol egyik irányban a parkoló autóktól nem látni 
a közeledőt, a másik irányban pedig az úttorkolat csatlakozik fur-
csán a főútba. Augusztus 28-án egy céges kisáruszállító érkezett 
a Sasvár utcán, az Olga utcából pedig egy Merci úgy oldalba talál-
ta, hogy az megpördülve a parkoló autóknak csapódott, s közülük 
négyet egymásnak nyomva összetört.

A Sasvár utcát valaha arra tervezték, hogy a május elsejei felvonu-
lás alkalmával a dolgozó tömegek vidáman masírozzanak a virágzó 
Ikarus gyár felé, bár nem mindenhol sikerült eléggé széles nyomvo-
nalat biztosítani. Az Olga utca találkozásánál például úgy törik az út, 
hogy mire a keresztező forgalom elsőbbséget tud adni, már rajta is 
van az úton. Még nagyobb gondot jelent a Futórózsa utcai kereszte-
ződés, ahol a kisebb forgalmú Sasvár utca a főútvonal, s a széles Fu-
tórózsa utcát többen főútnak vélik, s a kereszteződésben ebből már 
számos baleset keletkezett.

Régóta tervben van a környék forgalmi rendjének átalakítása, 
amelyre most végre sor került. A Futórózsa és Sasvár utca keresz-
teződését a képen 
látható kis körforga-
lommá alakítják át, 
bár a középső kör is 
olyan alacsony lesz, 
mint egy fekvőrend-
őr, a busz kereke át 
is megy majd rajta. 
Ez egy úgyneve-
zett optikai körfor-
galom lesz, aminek 
járulékos előnye, 
hogy mindenhonnan érkezve meg kell adni az elsőbbséget. A kör-
nyező (Margit utcai és Budapesti úti) kereszteződések is átépítésre 
kerülnek, forgalomterelő megoldással csökkentik a balesetveszélyt. 
Ugyanilyen forgalmi rendező eszköz kerül a Sasvár és Olga utca ke-
reszteződésébe is, és ez remélhetőleg megakadályozza a fentihez 
hasonló balesetek kialakulását. Az építési munkákat még ebben a 
hónapban elkezdik.

Közlekedési balesetek
A miskolci paneltűz kapcsán 

mostanában sokat emlegetik a 
panelprogramot, amelynek tá-
mogatási szabályait a nyáron tet-
te közzé a minisztérium. Eszerint 
a panelépületek korszerűsítésére 
mintegy harmadrész állami tá-
mogatást lehet megszerezni, de 
ha a felújítás során különleges 
gépészeti megoldásokkal csök-
kentik az energiafelhasználást, 
akkor a támogatás 50 százalék 
fölé is emelkedhet.

Erről volt szó július végén a 
Centenáriumi lakótelep szövetke-
zeti központjában, ahol néhány 
pályázatra esélyes panelépület 
közös képviselői és lakói ismer-
kedhettek meg a korszerűsítési 
lehetőségekkel. Mint megtudtuk, 
a gázárak hazánkban a legala-
csonyabbak Európában, s ha a 
várható növekedést is figyelembe
vesszük, akkor szinte ingyen lehet 
ezeket a házakat hőszigetelni: a 
megtakarítás fedezni fogja a fel-
veendő hitel törlesztőrészleteit. 
A munkához társulhat még a nyí-
lászárók cseréje, ami az épületek 
többségénél már erősen idősze-
rű – a panelépületek ugyanis ál-
talában 30-40 éve épültek. Nem 
hoz ugyan közvetlen megtaka-
rítást, de az épületek gépészeti 
berendezései az évtizedek alatt 
ugyancsak elhasználódnak, s így 
azokra is ráférne a felújítás. Ha 
ez kiterjed a fűtési rendszerre is, 
akkor a szabályozhatóság meg-
teremésével, esetleg az egyedi 
méréssel további megtakarítást 
lehetne elérni.

A lakótelepre látogató szak-
emberek nagy rutinnal vála-
szolgattak a műszaki kérdések-
re, s könnyedén szerelték le a 
rosszindulatú támadásokat is. A 
megjelent lakók nagyjából mind 
megértették, hogy vagy szige-
telik és korszerűsítik a házakat, 
vagy ugyanazt a pénzt kifizetik
a megnövekedett számlákban 
– anélkül, hogy bármi kilátás len-
ne a költségek csökkentésére. 
Ám a mai magyar valóság ott set-
tenkedett a sorok között: jó, hogy 
most bevállalják az újabb hitelt, 
de ki tudja azt garantálni, hogy 
a családból egy vagy két keresőt 
nem bocsátanak el a munkahe-

lyéről, és akkor mi lesz a törlesz-
téssel. Volt, aki hozzászólásában 
elmondta, hogy kb. 50 ezer forin-
tos törlesztéssel vette meg a la-
kást, 30 éves futamidőre, s most 
a részletei megközelítik a 100 
ezer forintot. Hogyan tudna így 
újabb hitelt bevállalni?

Az is szóba került, hogy ezek-
hez a pályázatokhoz, ha a ház 
lakói belevágnak, akkor 80 szá-
zalékos szavazati többség kell, 
a kisebbségnek pedig a több-
séggel kell tartania – olyan nincs, 
hogy a hőszigetelésből valakinek 
a lakása kimarad. Elhangzott, 
hogy a panel-programban fel-
újított lakótelep lakások sokkal 
kelendőbbek az ingatlanpiacon, 
vélhetően a jóval alacsonyabb 
rezsiköltségek miatt.

Arra nem lehetett jó megoldást 
találni, hogy mi legyen azokkal a 
lakókkal, akik nehéz anyagi he-
lyeztük miatt nem tudnak – még 
átmenetileg sem – többlet-ter-
het vállalni. Ha ugyanis a felújí-
tás megtörténik, s a kölcsönt a 
megemelt közös költségben fi-
zetik, akkor az elmaradások rá-
terhelhetők jogilag a nem fizető
lakására. Igenám, de annak vég-
rehajtás lesz a vége, s addig is a 
többi lakónak kell összedobnia a 
törlesztőrészleteket a nem fizető
helyett. Márpedig úgy még azok 
is megrendülhetnek anyagilag, 
akik addig fizetőképesek voltak.
Az lenne a tisztességes – vélték 
egyesek –, ha a felújítás csak a la-
kók 100 százalékának szavazatá-
val lenne elkezdhető. Ezt viszont 
az előadók ellenezték, mondván, 
hogy nem létezik olyan kérdés, 
amelyben a lakóközösség 100 
százalékban egyetértene. Ha va-
laki ilyen feltételek mellett próbál 
panel-programot szervezni, ak-
kor abból úgysem lesz semmi.

S bár a műszaki paraméterek 
meggyőzőek voltak, s az OTP 
megjelent munkatársa is igen 
kedvező hitel-konstrukciót vázolt 
fel, a lakók gyűlése végül konk-
rét eredmény nélkül zárult. Sze-
rencsére kiderült, hogy sorház 
esetében akár egy fél házzal is 
indulni lehet a pályázaton, s így 
ilyen csökkentett módon próbál-
kozott néhány közös képviselő a 
szervezéssel – hogy milyen ered-
ménnyel, az majd elválik.
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SÓDER, HOMOK, TERMÕFÖLD,
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS
lenyitható 5-6-7-8 m -es3

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

06/30-9483-754
405-4231

TELEFON

Mihály és Fia kárpitos
mesterek

Díszítõ függönyök,
védõhuzatok készítése

• Stíl- és modern
bútorok egyedi
tervezése, felújítása

• Antik és bõr bútorok
restaurálása asztalos
munkával, bútorszövettel

• Ajtó- és falikárpit készítése

1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383

Mobil: 06-30-954-1727

KÁRPITOS
BÚTORKÉSZÍTÕ és
Lakberendezõ Bt.

ALAPÍTVA
1946

ALAPÍTVA
1946

Real-Sansz Kft.

1162 Bp. Hermina út 9.

KÖNYVELÕIRODAKÖNYVELÕIRODA
Alapítva: 1993

Széles ügyfélkör, teljeskörû
ügyintézés, szakértelem,

megbízhatóság, reális árak.

• Könyvelés
• Bérszámfejtés
• Adótanácsadás
• Könyvvizsgálat

Tel: 405-9103, 405-1760

Kopp & Kopp Bt.

Szélvédõjavítás

Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760

Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Mûkõ u. 9.

• Autóüvegezés
• Autóüveg polírozás
• Új alvázszámjelölés
• Thermoüveg javítás
• Cascos
és üvegkárrendezés

üvegkárfelvétel

Teljeskörû

ROVAR
és RÁGCSÁLÓ

irtás
a HACCP

Tel: 06-30-9543-563

elõírásoknak megfelelõen is!

Ügyintézõ: Fodor András

(poloska, bolha
csótány, darázs, stb.)

A XVI. kerületi Naplás tónál és 
a Bökényföldi és Cinkotai út kö-
zött kb. 25-30 hektár bozót égett 
augusztus 22-én. A tűz több ipa-
ri területet is veszélyeztetett. Az 
oltást 12 autóval ötven tűzoltó 
végezte, a munkát nehezítette, 
hogy egyszerre két nagy terüle-
ten égett a tűz, ami felett nagyfe-
szültségű vezetékek is voltak.

Agglomeráció
Kigyulladt a lovarda

Gyújtogatás gyanúja is felme-
rült az augusztus 7-én, Csömör 
külterületén kigyulladt és jórészt 
leégett lovarda tüzének kapcsán. 
A tűzben több ló is elpusztult, il-
letve sérüléseket szenvedett.

Tüzes melléképület
Augusztus 9-én egy kistarcsai 

melléképület tüzéhez riasztották 
a gödöllői tűzoltókat. A mintegy 
30 négyzetméteres épület teljes 
terjedelmében égett, abból a tűz-
oltóknak több pb-gázpalackot 
is ki kellett hozni. A kiterjedt tűz 
oltása mintegy három órát vett 
igénybe.

Gyújtogatás
Augusztus 15-én késő este 

egy kistarcsai üzletház tüzéhez 
riasztották a tűzoltókat. Égett az 
emeleti részen lévő terasz, a rajta 
lévő reklámtábla. A tűz az épület 
tetőszerkezetébe is belekapott, 
illetve kis mértékben az üzlethe-
lyiség belső részét is károsította. 
A tüzet viszonylag gyorsan sike-
rült eloltani, a vizsgálat adatai ar-
ra utalnak, hogy azt gyújtogatás 
okozta.

NÉGY PARKOLÓ AUTÓ TÖRT ÖSSZE


